
学校運営連絡協議会評価委員会

昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度 昨年度 今年度

設問1 学校生活が充実していますか 91.8% 93.8% 81.5% 81.2% 88.9% 73.8% 82.1% 80.0% 74.4% 86.8% 69.8% 83.5%

設問2 78.3% 88.3% 67.9% 73.0% 67.0% 59.0% 30.6% 48.9% 29.1% 54.7% 39.0% 59.4%

設問3 60.7% 87.2% 55.4% 59.3% 55.9% 54.2% 23.0% 45.6% 22.7% 46.7% 39.1% 52.2%

設問4 56.6% 71.9% 52.4% 44.9% 43.2% 42.8% 65.4% 71.3% 53.9% 83.2% 59.8% 72.3%

設問6 89.3% 94.1% 81.5% 84.5% 84.5% 79.7% 86.3% 80.0% 78.5% 83.3% 80.3% 89.3%

設問7 89.7% 62.7% 83.3% 37.7% 88.2% 57.2% 87.4% 36.5% 70.7% 49.6% 79.9% 62.2%

設問8 73.7% 70.0% 73.0% 59.3% 75.4% 59.0% 47.5% 41.3% 37.8% 56.2% 51.0% 62.8%

設問9 72.3% 88.3% 58.8% 69.4% 63.9% 68.2% 38.9% 52.9% 32.7% 66.4% 43.0% 72.3%

設問10 79.6% 93.0% 79.7% 77.3% 68.0% 73.0% 47.3% 61.9% 47.4% 67.8% 51.6% 66.0%

設問11 69.8% 82.8% 60.7% 61.8% 49.5% 49.4% 49.2% 52.9% 44.1% 72.9% 44.5% 65.4%

設問12 36.2% 54.7% 24.5% 29.1% 31.2% 30.2% 27.3% 41.3% 22.6% 39.4% 23.1% 38.3%

設問13 83.2% 87.2% 70.1% 74.4% 65.9% 66.0% 47.1% 63.3% 35.1% 53.2% 46.8% 62.2%

設問14 34.7% 54.7% 30.2% 55.4% 43.5% 64.7%

設問15 82.3% 89.4% 79.8% 81.2% 79.7% 76.0% 73.1% 77.1% 69.6% 83.9% 74.6% 90.5%

設問16 86.1% 91.2% 74.3% 79.5% 81.0% 71.0% 88.2% 86.2% 78.7% 94.8% 78.5% 91.1%

設問19 8.9% 23.3% 12.5% 13.3% 19.3% 18.0% 14.7% 27.5% 11.1% 37.2% 16.1% 45.5%

設問20 62.8% 83.5% 57.9% 63.3% 34.5% 60.8% 32.2% 43.8% 27.8% 61.3% 34.5% 61.0%

設問21 59.4% 80.6% 57.4% 61.1% 30.5% 56.8% 28.5% 47.7% 21.3% 55.1% 30.5% 51.7%

本校の特色は何ですか 学習活動 部活動 学校行事 進路指導 地域に開かれ

た学校
その他 学習活動 部活動 学校行事 進路指導 地域に開かれ

た学校
その他

昨年度 7.5% 53.2% 23.4% 4.3% 8.6% 3.0% 11.1% 41.9% 20.5% 3.1% 20.7% 2.6%

今年度 23.7% 70.7% 16.7% 11.4% 15.5% 9.1% 25.9% 52.9% 9.1% 5.4% 32.7% 7.1%

本校で力を入れるべきだと思うのは何ですか 学習活動 部活動 学校行事 進路指導 地域に開かれ

た学校
その他 学習活動 部活動 学校行事 進路指導 地域に開かれ

た学校
その他

昨年度 29.0% 17.7% 24.8% 15.6% 3.6% 9.2% 36.4% 12.1% 10.0% 34.8% 3.6% 3.1%

今年度 41.5% 22.5% 47.2% 18.7% 7.1% 12.7% 54.6% 15.6% 34.0% 32.4% 21.9% 5.4%

●コロナ禍による学校行事の中止により、肯定的な回答が大幅に減少した。

●生徒、保護者とも約8割以上が活発だと回答。

●1年生では7割が肯定的な回答。

●1学年2学年の生徒、保護者で肯定的な回答が高まった。保護者の２１％はわからないと回答

●3学年生徒の肯定的な回答が減少したが、3学年保護者の肯定的な回答が増加した。

●3学年生徒の肯定的な回答が減少したが、保護者の肯定的な回答が増加、２０％はわからないと回答。

●3学年の生徒の肯定的な回答が減少したが、それ以外では、肯定的な回答が高まった。

●各学年の保護者で肯定的な回答が高まった。

●1学年の肯定的回答が5割を超えたが、保護者の否定的な回答も5割を超えている。

●1学年での肯定的な回答が増加した。保護者は２２％がわからないと回答。

●各学年ともに肯定的な回答が増加した。保護者の１７％はわからないと回答。

●各学年ともに肯定的な回答が増加した。保護者の１０％はわからないと回答。

(保護者のみ回答)

●コロナ禍により学校行事や地域活動が中止になった影響での期待が高くなった他、学習活動への期待が高まった。

●部活動を特色と考えている生徒が７０％を超えた他、学習活動を特色と回答した割合が増加した。

●各学年とも肯定的な回答が高まった。保護者は、３０％はわからないと回答

●各学年の生徒の回答は、低い傾向があるが、保護者の肯定的な回答が高まった。

●3学年の生徒の肯定的な回答が減少したが、それ以外では、肯定的な回答が高まった。

設問18

学校の施設・設備は充実していますか

保護者会や個人面談は充実していますか

家庭と学校のコミュニケーションはうまく取れていま

すか

設問17

家族で話をしますか

清瀬高校に入学して良かったと思いますか

学校は読書活動を推進するために働きかけていると思

いますか

学校は体罰や暴言をなくすために取り組んでいると思

いますか

学校はいじめの未然防止や早期発見・対応に取り組ん

でいますか

●コロナ禍により委員会活動が制限されたため、生徒の肯定的な回答が減少した。保護者の２６％はわからないと回答

●肯定的な回答が高まった。保護者の３６％はわからないと回答

●全学年で肯定的な回答が高まった。

令和２年度 評価アンケート集計結果

授業の教材や教え方は工夫されていると思いますか

補習や補講の内容や宿題等は工夫されていると思いま

すか

土曜授業の実施について満足していますか

部活動は活発だと思いますか

学校行事は活発だと思いますか

生徒会や委員会活動は積極的に行われていると思いま

すか

生徒の意見や悩み事に教員は適切に対応していると思

いますか

進路指導は計画的で充実していると思いますか

校内清掃やゴミの分別は行き届いていますか

生徒 保護者

１学年 ２学年 ３学年 １学年 ２学年 ３学年



生徒全体 保護者全体

昨年度 今年度 昨年度 今年度

設問1 学校生活が充実していますか 87.40% 82.93% 75.43% 83.43%

設問2 71.06% 73.43% 32.90% 54.33%

設問3 57.34% 66.90% 28.27% 48.17%

設問4 50.73% 53.20% 59.70% 75.60%

設問6 85.10% 86.10% 81.70% 84.20%

設問7 87.07% 52.53% 79.33% 49.43%

設問8 74.03% 62.77% 45.43% 53.43%

設問9 65.00% 75.30% 38.20% 63.87%

設問10 75.77% 81.10% 48.77% 65.23%

設問11 60.00% 64.67% 45.93% 63.73%

設問12 30.63% 38.00% 24.33% 39.67%

設問13 73.07% 75.87% 43.00% 59.57%

設問14 36.13% 58.27%

設問15 80.60% 82.20% 72.43% 83.83%

設問16 80.47% 80.57% 81.80% 90.70%

設問19 13.57% 18.20% 13.97% 36.73%

設問20 51.73% 69.20% 31.50% 55.37%

設問21 49.10% 66.17% 26.77% 51.50%

進路指導 地域に開かれた学校その他

7% 10% 0.00%

16% 1% 0.00%
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